

В М.Видео поступили в продажу пылесосы бренда UWANT

23 декабря 2025 года

ПАО «М.видео», ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), сообщает о поступлении в продажу пылесосов бренда UWANT. В ассортименте сети представлены вертикальные пылесосы для сухой и влажной уборки с функцией самоочистки, ориентированные на тщательную уборку, высокий уровень гигиены и удобство повседневного использования.

UWANT — международный бренд бытовой техники. В основе его философии — внимание к деталям, использование инновационных технологий и стремление сделать процесс уборки максимально эффективным и комфортным для пользователя.

UWANT V500 — вертикальный пылесос с автоматической самоочисткой

UWANT V500 предназначен для сухой уборки и оснащен системой автоматического сбора пыли. При установке пылесоса на базовую станцию происходит автоматическая выгрузка мусора из контейнера в пылесборник объемом 1,8 л. По оценке лаборатории UWANT, такого объема хватает до 60 дней использования без необходимости замены мешка.

Модель оснащена детектором микропыли с зеленой светодиодной подсветкой, расположенной на минимальном расстоянии от пола. Угол рассеивания света до 60 градусов позволяет выявлять даже мельчайшие частицы пыли и исключать «слепые зоны» при уборке.

V-образная напольная щетка предотвращает спутывание волос и шерсти, направляя их непосредственно в контейнер для пыли. Пылесос работает с уровнем шума до 76 дБ благодаря двойной системе шумоподавления и оптимизированной конструкции воздуховода.

UWANT V500 оснащен 5-уровневой системой фильтрации в сочетании с 11-слойным антибактериальным мешком для пыли, который эффективно подавляет бактерии. Время автономной работы составляет до 40 мин, мощность всасывания — до 23 кПа.

Стоимость модели: 19 999 рублей. До 12.01.2026 модель можно приобрести со скидкой 2000 рублей за 17 999 рублей.

UWANT D500 Pro — моющий пылесос с интеллектуальной системой самоочистки

UWANT D500 Pro сочетает функции сухой и влажной уборки и оснащен технологией электролиза воды, которая преобразует обычную воду в очищающий раствор без использования химических средств. Электролизованная вода применяется как для мытья полов, так и для самоочистки устройства.

Модель оснащена роликовой щеткой с влагозащитой класса IPX-6 и системой предотвращения спутывания волос на базе Z-образного гребня со 100 зубьями. Горизонтальный наклон корпуса на 180 градусов позволяет эффективно убирать под мебелью без смены насадок.

Интеллектуальная система подачи воды с 24-канальным равномерным распылением обеспечивает быстрое увлажнение роликовой щетки без разводов и следов. Пылесос поддерживает три уровня подачи воды в зависимости от типа покрытия и степени загрязнения.

М.ВИДЕО

Система самоочистки включает промывку роликовой щетки электролизованной водой на 360 градусов, а также сушку горячим воздухом при температуре до 60 °C в герметичной бесшумной камере с уровнем шума ниже 40 дБ. Объем резервуаров составляет 700 мл для чистой воды и 650 мл для грязной. Время автономной работы — до 35 мин.

Стоимость модели: 34 999 рублей. До 12.01.2026 будет действовать скидка 3 000 рублей и пылесос можно приобрести за 31 999 рублей.

UWANT D700 — флагманский моющий пылесос с инновационной D-образной щеткой

UWANT D700 — модель с повышенной мощностью всасывания до 20 000 Па и расширенным функционалом для глубокой влажной уборки. Пылесос оснащен D-образной щеткой, с увеличенной площадью контакта с полом. Благодаря своей форме, щетка плотно прилегает к стенам, что позволяет эффективно убирать загрязнения в труднодоступных углах и вдоль плинтусов.

Щетка выполнена из антибактериальной микрофибры, которая эффективно впитывает влагу и грязь. Интеллектуальная система из 14 роликов создает равномерное давление на поверхность, снижая вибрацию и повышая стабильность работы.

UWANT D700 поддерживает автоматическую регулировку мощности всасывания и расхода воды, а также оснащен системой электролиза воды для дезинфекции поверхностей без применения бытовой химии. Самоочистка осуществляется горячей водой при температуре до 100 °C с последующей сушкой горячим воздухом, что обеспечивает высокую степень гигиены и предотвращает появление запахов и бактерий.

Интегрированный резервуар «всё-в-одном» разделяет чистую и грязную воду, предотвращая смешивание и распространение запахов. Время автономной работы модели достигает 50 мин, уровень шума — до 74 дБ.

Стоимость модели: 49 999 рублей. До 12.01.2026 г пылесос можно приобрести со скидкой 5 000 рублей за 44 999 рублей.

Ссылка на фотографии:

<https://disk.yandex.ru/d/BXv66eUhe0zGew>

О Компании

ПАО «М.видео» – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой. В периметр Компании входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке собственных программных решений, финтех-платформа «Директ Кредит Центр», являющаяся лидером POS-кредитования в России, а также собственное сервисное направление «М.Мастер», развивающее услуги по доставке, установке, настройке, ремонту и обслуживанию техники, а также выкупу и продаже устройств в трейд-ин.

Компания развивает онлайн-платформу и розничную сеть брендов «М.Видео» и «Эльдорадо» из более чем 1 100 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплементарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общая клиентская база компании составляет около 80 млн человек.

ПАО «М.видео» – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru

М.ВИДЕО